

درمجمع گل گهر چه گذشت؟

صنعت فولاد و معدن کشور بیش از گذشته به توسعه زیرساخت‌های انرژی و افزایش بهره‌وری نیاز دارد.

سرمایه‌گذاری

گل گهر در ادامه مسیر توسعه خود، در ۵۳ شرکت زیرمجموعه سرمایه‌گذاری داشته؛ هرچند مدیران شرکت تاکید کردند شرایط تحریمی موجب تاخیر در به نتیجه رسیدن بخشی از پروژه‌ها شده است. با این حال، روند پیگیری پروژه‌ها همچنان ادامه دارد و شرکت در حوزه زمین‌های خطوط ۵، ۶ و ۷ تولید کنسانتره نیز در حال انجام مراحل دریافت اسناد و تسویه‌ها است.

مدیران گل گهر در ارتباط با ترکیب صادراتی شرکت اعلام کردند که عمده کنسانتره صادراتی این شرکت، کنسانتره پرسولفور است؛ محصولی که عملاً در بازار داخلی خریداری ندارد. صادرات این محصول در چنین شرایطی، علاوه بر ایجاد درآمد ارزی، امکان استفاده اقتصادی از بخشی از تولیدات معدنی را فراهم کرده و مانع از انباشت محصول در داخل کشور شده است. در پایان مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت معدنی و صنعتی گل گهر، سود تقسیمی به ازای هر سهم ۱۹۰ ریال به تصویب رسید.



مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت معدنی و صنعتی گل گهر در حالی برگزار شد که آمارهای ارائه شده از سوی مدیران این مجموعه، تصویری از تداوم توسعه در زنجیره معدن و فولاد کشور ارائه می‌دهد؛ شرکتی که اکنون سهم قابل توجهی از تولید مواد اولیه صنعت فولاد ایران را در اختیار دارد و همزمان چندین پروژه مهم توسعه‌ای را دنبال می‌کند. براساس گزارش ارائه شده در مجمع، گل گهر اکنون ۱۸ درصد کنسانتره، ۲۰ درصد گندله و ۱۶ درصد آهن اسفنجی کشور را تولید می‌کند.

در مجمع گل گهر چه گذشت؟

به گزارش ماین نیوز، مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت معدنی و صنعتی گل گهر امروز با حضور اکثریت سهامداران برگزار شد. مدیران گل گهر در این مجمع از رشد ۲۸ درصدی عملیات معدنکاری خبر دادند؛ موضوعی که نشان می‌دهد ظرفیت استخراج و تامین خوراک واحدهای فرآوری در این مجموعه رو به افزایش بوده است. همچنین تولید گندله در این شرکت با رشد ۱۴ درصدی همراه بوده و در مجموع، گروه گل گهر رشد ۸ درصدی تولید را تجربه کرده است. در بخش صادرات نیز آمارها از رشد ۳۶ درصدی صادرات حکایت دارد.

از سوی دیگر، درآمد عملیاتی شرکت با رشد ۵۹ درصدی همراه بوده و سود ناخالص نیز ۳۵ درصد افزایش یافته است. با این حال سود خالص تنها ۷ درصد رشد داشته که نشان می‌دهد بخشی از درآمدها تحت تأثیر افزایش هزینه‌های تولید و توسعه قرار گرفته است. طبق آمار اعلام شده، گروه گل گهر طی ۹ ماهه گذشته ۴۲ همت افزایش دارایی و ۹۷ همت فروش را ثبت کرده است.

پروژه‌های توسعه‌محور

مدیران کگل اعلام کردند طی دو سال آینده چندین پروژه مهم به بهره‌برداری خواهد رسید؛ پروژه‌هایی که بخشی از آن‌ها به توسعه زیرساخت‌های معدنی و بخشی دیگر به حوزه انرژی مربوط می‌شود. براساس اطلاعات ارائه شده، پروژه نوسازی معدن کاری به پیشرفت ۹۸ درصدی رسیده و کارخانه سولفورزایی ۸۵ درصد پیشرفت فیزیکی داشته است. به علاوه، پروژه‌های مرتبط با ارتقای کیفیت گندله‌سازی، بلوک‌های ۲ و ۳ گوهر انرژی و سایر طرح‌های توسعه‌ای در شرایطی دنبال می‌شوند که

درآمداریبیهشت گل گهر ۳۷ درصد نسبت به پارسال رشد کرد؛

کگل؛ تقویت درآمد با جهش فروش

کرده که بیانگر بازگشت پر قدرت تر شرکت در زنجیره تولید و عرضه محصولات معدنی و فولادی است.

نکته مهم در تحلیل عملکرد «کگل» آن است که سال مالی شرکت تغییر کرده و اکنون منتهی به آذرماه است. بر این اساس، مجموع مبلغ فروش شرکت از ابتدای سال مالی جدید تا پایان اردیبهشت‌ماه به ۵۴۰۹ هزار میلیارد تومان رسیده است؛ سطحی از درآمد که می‌تواند انتظارات بازار از تداوم سودسازی گل گهر در ماه‌های آینده را تقویت کند.

با توجه به جایگاه گل گهر در زنجیره تأمین مواد اولیه فولاد، رشد همزمان تولید و فروش این شرکت را می‌توان سیگنالی مثبت برای صنایع پایین‌دستی نیز ارزیابی کرد. تداوم این روند در ماه‌های پیش‌رو، به‌ویژه در صورت ثبات نسبی در بازارهای داخلی و صادراتی، می‌تواند موقعیت «کگل» را به عنوان یکی از پیشران‌های سودآوری در گروه معدنی و فلزی تثبیت کند.

شرکت معدنی و صنعتی گل گهر در دومین ماه از سال مالی جدید خود، عملکردی قابل توجه در بخش تولید و فروش به ثبت رساند؛ به‌طوری‌که درآمد این شرکت در اردیبهشت‌ماه ۱۴۰۵ به ۱۳۰۴ هزار میلیارد تومان رسید؛ رقمی که از رشد ۵۶ درصدی نسبت به فروردین و همچنین افزایش ۳۰ درصدی نسبت به میانگین ماه‌های گذشته حکایت دارد.

بررسی گزارش فعالیت ماهانه «کگل» در سامانه کدال نشان می‌دهد درآمد اردیبهشت‌ماه این شرکت در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته نیز ۳۷ درصد افزایش یافته است؛ موضوعی که می‌تواند نشانه‌ای از بهبود روند فروش و تقویت جریان درآمدی این شرکت معدنی در آغاز سال مالی جدید باشد.

از سوی دیگر، گل گهر در اردیبهشت‌ماه نه‌تنها در فروش بلکه در بخش عملیاتی نیز عملکرد مثبتی داشته است. مقدار تولید شرکت نسبت به ماه قبل ۴۹ درصد و مقدار فروش نیز ۵۸ درصد رشد